



«МАСТЕРСКАЯ  
ЗДОРОВЬЯ»  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

«ИГРАЕМ  
С

НЕБОЛЕЙКОЙ



В этот раз «Мастерская здоровья» работала над укреплением духовного здоровья наших малышей. **Духовное здоровье человека** обеспечивается процессом мышления, познанием окружающего мира и умением ориентироваться в нем. Достигается духовное здоровье желанием жить в согласии с самим собой, умением прогнозировать и моделировать события и конечно, формировать стиль своего поведения. Для поддержания духовного здоровья одним из важных факторов является общение с друзьями и получение новых впечатлений.

И помогла нам в этом Неболейка. Она побывала во всех возрастных группах детского сада.



Неболейка поиграла с ребятами в игры на развитие внутреннего воображения. Ведь воображение – это универсальная человеческая способность к построению **НОВЫХ** образов действительности, путем переработки содержания сложившегося опыта ( практического, чувственного, интеллектуального, эмоционально – смыслового), которая играет огромную роль в поддержании духовного здоровья человека. Играя с Неболейкой , дети не только получили заряд положительных эмоций , но и смогли представить себя и цветком, который растет и тянется к солнышку и воздушным шариком , который может подняться.



# НЕБОЛЕЙКА У МАЛЫШЕЙ ИЗ ГРУППЫ «ЦВЕТОЧНЫЙ ГОРОД»





**НЕБОЛЕЙКА В ГОСТЯХ  
В ГРУППЕ  
«СОЛНЫШКО»**

# НЕБОЛЕЙКА ИГРАЕТ С ГРУППОЙ «ЗВЁЗДОЧКА»





## НЕБОЛЕЙКА В ГРУППЕ «РАДУГА»





**НЕБОЛЕЙКА В ГОСТЯХ У  
ГРУППЫ «ОСЬМИНОЖКИ»**

# НЕБОЛЕЙКА ФАНТАЗИРУЕТ С ДЕТЬМИ ИЗ ГРУППЫ «ПЧЁЛКИ»



# НЕБОЛЕЙКА В ГРУППЕ «КОРАБЛИК»



# НЕБОЛЕЙКА ИГРАЕТ С РЕБЯТАМИ ИЗ ГРУППЫ «СКАЗКА»



**БЫЛО ВЕСЕЛО И  
ИНТЕРЕСНО!!!  
ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!**

